

今日菏泽

社会

# “绿地变成垃圾场，真烦心！”

## 菏泽馨润家园交房多年建筑垃圾未清运，小区居民意见很大

本报菏泽5月9日讯(记者 崔如坤)“看到小区绿地乱七八糟的，就很烦心！”9日上午，家住菏泽馨润家园的居民王先生反映，他所住楼下的绿地未铺草坪，绿地内堆积的建筑垃圾多年未清理，由此越来越脏乱，“简直成了垃圾场和菜园地。”而业主反映多次，却一直无人清理。

“交房七八年了，建筑垃圾却一直没人清理。”馨润家园15号楼居民王先生告诉记者，开发商于2006年前后交房，他是2008年入住的，而他所住楼和小区16号楼之间的绿地内一直堆积着建筑垃圾，“就像人们说‘破窗效应’本来就很乱，时间一长就更脏乱了，而小区其他楼与楼间的绿地却挺漂亮干净。”王先生说，他多次向物业反映，物业表示要跟开发商沟通处理，却一直未解决，“站在阳台打开窗户一看，满眼狼藉很让人心烦。”

9日下午，记者来到位于中山路与桂陵路附近的馨润家园小区看到，王先生所住15号楼位于该小区南门东北侧，15号楼南侧的绿地内，堆积着六七

个大大小小的建筑垃圾堆，有些还有生活垃圾。而无垃圾堆积处，则栽植着蒜苗、大葱和生菜等，绿地旁杂乱地放着小推车等杂物。而小区其他绿地则绿化得美观而干净。

“绿地没人管，有些居民就把建筑垃圾堆积一处，腾出空地当了菜园。”正在楼下看孩子的李女士跟记者说，绿地成了垃圾场和菜园，越来越脏乱，“真是块心病，希望能给赶快清理了，像小区其他楼间的绿地多好。”

对此，小区物业工作人员解释，该小区大部分楼房于2005年交房，当时15号楼南侧回迁房仍在建设中，两楼之间的绿地便成了堆放建筑垃圾之处，但回迁房于2008年交房，物业也不清楚开发商为啥一直未将建筑垃圾清理。他说，开发商曾表示要清理并整修绿地，却一直未见动静。

而馨润家园开发商康姓工作人员表示，对于业主反映的问题，他将向公司领导汇报。那么，问题何时能够解决，去除业主的“心病”，本报将继续关注。



馨润家园15号楼南侧绿地成了菜园垃圾场。本报记者 崔如坤 摄



## 展风采

为迎接国际护士节到来，9日下午，菏泽市第二人民医院举办护士风采演讲比赛，此次演讲以护士们在护理工作中体现自我价值为主线，并展现当代护士的光辉形象。

本报记者 李德领 摄影报道



## 赛技能

2013年菏泽全市十大工种职工职业技能大赛开始了。获得全市各工种第一名的选手由市政府行文表彰，将授予全市十大技术标兵称号，享受市劳动模范待遇。图为9日邮政营业总决赛现场。

本报记者 张歆然 摄影报道

## 八旬老人养老难 原是侄子把钱私吞

本报曹县5月9日讯(记者 李凤仪 通讯员 段振伟) 家在曹县的赵某住在敬老院，远在陕西的女儿每月固定打钱给赵某的侄子，然而侄子取出钱后却不给赵某。9日，曹县公证处为年已八旬的赵某办理委托公证，解决了赵某无人赡养的问题。

5月7日上午，一位步履蹒跚的老人在别人陪伴下来到曹县公证处。老人姓赵，是陕西省宝鸡市千阳县农械厂的职工，退休后叶落归根回到曹县，和老伴一起在曹县邵庄乡敬老院养老，靠他的退休金和女儿贴补的生活费生活。

两年前，因行动不便，赵某把退休金的银行卡交给侄子，让其帮助取钱，然而侄子

取出钱后，不但不给他，还不归还银行卡。

村委会、敬老院和赵某多次向其侄子索要工资卡未果。赵某女儿前往陕西省宝鸡市千阳县人力资源和社会保障局询问得知，只需要办理工资卡的挂失和换卡，赵某即可重新领取退休金。赵某已八十二岁，体弱多病，经不起长途奔波劳顿，由其女儿代为办理工资卡的挂失、补卡的手续。因此，需要办理委托书公证。

曹县公证处受理了老人的公证申请后，立即启动了“绿色通道”，及时为赵某出具了委托书公证。考虑到赵某年迈行动不便、经济特别困难的实际情况，免去了公证费。

## 父亲去世母改嫁 小伙无人管教频盗窃被抓

本报郓城5月9日讯(记者 崔如坤 通讯员 王荣花) 26岁吉林籍小伙程某因父亲去世母改嫁缺乏管教，看见容易偷的东西就偷。5月5日，程某被郓城县公安局站前派出所依法执行逮捕。

据办案民警介绍，4月4日凌晨，程某在济宁市发电厂附近的一家理发店内盗窃黑色电脑显示屏一台及电脑主机硬盘、监控硬盘、CPU和内存条各一个。盗窃后，当日程某便携带赃物流窜至郓城县境内。上午10时，程某在郓

城胜利街一电脑店销赃时，被郓城县公安局站前派出所民警抓获。

在此之前，程某于2002年3月份因抢劫罪被白山市八道江区人民法院判处有期徒刑1年6个月；2007年3月份因盗窃罪被白山市八道江区人民法院判处有期徒刑2年零6个月；2010年因盗窃未遂被广东省江门市公安局劳动教养一年。

目前，程某因涉嫌犯盗窃罪已被郓城公安机关依法执行逮捕。

# 假化肥坑苦13位农民

## 他们听信“专家”使用了假化肥，导致麦苗出现枯萎

本报郓城5月9日讯(记者 董梦婕 通讯员 边海涛 武绍娟) 名誉上办免费讲座普及科学种田，实际目的却为卖假化肥，5月6日，郓城县工商局依法查获一起销售劣质化肥案件，为农民挽回经济损失8550元。

2012年9月20日，一场令郓城县郭屯镇唐官屯村多名农民回忆起来仍记忆犹新的“小麦高产种植讲座”在郓城某宾馆举办，举办方特意租用一辆大巴邀请30多名村民免费听讲，讲座名义上为普及科学种田，实际目

的却是卖化肥。

讲座刚开始，一名自称农业专家的“讲师”便大力向村民们推荐一款某品牌新型复合肥，承诺使用此复合肥后可使小麦亩产1500斤以上，且不必再施用其他肥料。讲座结束后，参加讲座的10多名村民先后购买57袋此款新型复合肥，并完全按照“专家”在讲座上传授的方法进行施用。

今春小麦返青以来，施用过那批新型复合肥的农民发现，他们的小麦明显出问题，不但株苗又黄又矮，长

势缓慢，而且出现死苗现象。看到这种现象，心急如焚的村民们拨通该农资经销商的电话，要求赔偿损失，没想到经销商却以“化肥是厂家来销售的”为由，拒绝赔偿。

4月22日，根据13名受害村民提供的线索，郓城县工商局郭屯工商所执法人员多方摸排，最终证实小麦发病确实是假劣化肥“惹的祸”，当即将经销商李某查处。5月6日，8550元赔偿款已送到唐官屯村的唐方运、唐崇景等村民手中，劣质化肥来源正在追查中。

## 曹县质监局：

## 大力开展质量提升活动

今年以来，曹县质监局着眼于企业质量管理自我开放，积极支持企业实施卓越绩效管理，提升服务水平。

一是着眼于中长期质量振兴和发展战略，制定科学规划。二是积极推动建设大质量工作机制，明确目标、范围和措施。三是建立质量奖梯度培育机制，对企业实施

分类提升，强化企业质量管理基础。四是拓宽名牌产品申报范围，加大对创建名牌的支持，打造更多的品牌产业链。五是指导企业实施自主品牌质量夯实策略，鼓励企业通过持续的产品创新、质量管理、服务创新，提升品牌效应。

(刘群生)